

Дистанционное образование XXI века
Академия управления и производства
 Приглашает абитуриентов
Психология от Я до Я




Высшее образование по специальности "Психология"
 Профили:
 Общая и социальная психологии, Психодиагностика, Прикладная, практическая психология, Психология труда, инженерная психология и эргономика

Адреса представительств в Московской области:
 Кашира, ул. Гвардейская, д. 6, тел: 8-910-496-49-02
 Ступино, ул. Чайковского, д. 5а, тел: 8-901-778-86-96
 Зарайск, микрорайон-1, д. 14, тел: 8-910-440-34-84
 Озеры (новое отделение), тел: 8-926-789-73-45
 Серебряные Пруды, Узуново, д. 13, тел: 8-903-558-22-55

ОТКРЫТЫЙ ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
 ОЖЕРЕЛЬЕВСКИЙ ФИЛИАЛ

Думай о будущем...



1) 44.03.01 ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
 2) 38.03.04 ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
 3) 40.03.01 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
 4) 09.03.01 ИНФОРМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
 5) 38.03.01. ЭКОНОМИКА
 6) 38.03.02 МЕНЕДЖМЕНТ
 7) 37.03.01 ПСИХОЛОГИЯ

ПЕРЕПОДГОТОВКА, КУРСЫ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
 - 54 программы от 36-1008 час.

Наш адрес: Каширский район, городское поселение Кашира, мкр. Ожерелье, ул. Советская, д. 18
 (с 9.00 до 18.00, рядом со стадионом, ВС-ПН – выходные)
Телефоны: 8(925)803-77-82, 8(916)109-59-40
 Лицензия на право ведения образовательной деятельности № 2719 от 20.02.2018 г бессрочно

16 рота 2 полка ДПС (южный) ГИБДД ГУ МВД России по Московской области приглашает родителей и учеников 10-11 классов (юношей) общеобразовательных школ и выпускников учебных заведений начальных профессиональных образований на «День открытых дверей» для беседы и направления в учебные заведения МВД России в 2019 году.
«День открытых дверей» будет проводиться 15 ноября в 15.00
 по адресу: г.о.Кашира, 111 км. автодороги «ДОН».
 Административное здание.
 Телефон: (49669) 3-36-08.

16 рота 2 полка ДПС (южный) ГИБДД ГУ МВД России по Московской области объявляет набор выпускников школ (юношей) в учебные заведения МВД РФ:
 - Московский университет МВД РФ им. В.Я.Кикотя, образование – высшее, срок обучения 5 лет;
 - Московский областной филиал Московского университета МВД РФ им. В.Я.Кикотя (п.Теряево.) образование – высшее, срок обучения - 5 лет.
Курсантам ВУЗов МВД РФ предоставляется отсрочка от призыва в армию, денежное содержание, форма одежды, бесплатное питание, оплачиваемый отпуск. Лицам, завершившим обучение по образовательной программе и прошедшим Государственную итоговую аттестацию, выдается диплом государственного образца о соответствующем образовании и присваивается специальное звание «лейтенант полиции». По окончании обучения гарантируется трудоустройство в подразделениях 2 полка ДПС (южный) ГИБДД.
 По вопросам оформления обращаться по адресу: 111 км. автодороги «ДОН» г.о. Кашира, Московская область.
 Тел: (49669) 3-35-96, 3-36-08.

ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ...

На прошлой неделе в Учебном центре Московского областного объединения организаций профсоюзов в поселке Дубровский Ленинского района собрались поэты Подмосковья на отборочный этап областного поэтического конкурса «Поклонимся великим тем годам», посвященного 75-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской и Курской Битвах. От Каширы изъявили желание на участие в конкурсе Шаванов В.Ф и Тернов А.А. Как отметила ведущая конкурса Ширишкова Т.Е., литературные объединения есть во всех городских округах и районах, стихи поэтов просятся для озвучивания, более 150 поэтов пожелали показать свое творчество.

Уже в третий раз проводится отборочный тур: в областной детской библиотеке в Пушкинском районе, в Мамонтовке, в г. Руза и теперь в Ленинском районе. В составе жюри под председательством О.П.Кубышкиной – Н.В.Потякова, ответственный секретарь Московской областной организации, режиссер Б.И.Домбов, директор музея имени А.С.Пушкина А.И.Рязанов, зам.председателя Московской областной ветеранской организации, председатель культмассовой комиссии Т.Е.Ширишкова, председатель Московской областной ветеранской организации В.П.Пикуль.



В выступлении В.П.Пикуля прозвучало приветствие к ветеранскому активу за то, что дали возможность представить творчество ветеранов, участникам В.П.Пикуль пожелал успехов. Он отметил, что культмассовая комиссия Московской областной организации ветеранов – одна из лучших среди других регионов, заслуживает внимания, примера и подражания. У председателя комиссии много тем, идей, инициатив. Фронтовые концертные бригады Подмосковья, представившие свои программы на одноименном конкурсе, показали значимость фронтových бригад, которые внесли свою лепту в Победу: их выступления вдохновляли бойцов на героические подвиги. Традиции ветеранов подхватывает молодежь. Эстафету фронтových бригад ветеранская организация Московской области передала Волгограду, Курску, Крыму. К 75-летию Великой Победы готовится новый фестиваль-конкурс «Война... Победа... Память», в котором будут звучать музыкально-поэтические композиции, созданные на основе сочинений местных поэтов, и всем творческим коллективам следует уже заранее продумать сценарии своих выступлений. Конкурс будет проводиться на территории музея-заповедника им. А.С.Пушкина в Одинцовском районе.

Ветеран Великой Отечественной войны Л.Н.Зенин из Егорьевска, старейший участник конкурса, начал поэтическую программу, и был награжден благодарностью за преданность литературному искусству. Каждому участнику конкурса были вручены цветы и двухтомник «Легенды родного края» В.Бахревского, необыкновенно красивые и интересные издания! Звучали стихи о шестивой «Бессмертного полка», где на фото лица дедов, отцов, сражавшихся под Сталинградом и на Курской дуге, о фронтových письмах, стихи, посвященные родственникам-фронтовикам.
 «Остановилось сердце ветерана, а так хотелось до весны дожить!» - Шешин В.А. пишет о своем земляке-сталинградце. Потрясло стихотворение «Я не был на войне» А.Л.Вырвича, он говорит, «чтоб рассказать о Победе, слова из сердца достаю!». Было огромное количество стихов, которые заслуживали внимания зрителей.

После прочтения стихов объявляется минута молчания в память о тех, кого уж нет, кому были посвящены стихи. Каширянин Шаванов В.Ф. прочитал посвящение родственнице, которая была санитаром в Сталинграде в 1942 году. Андрей Тернов сказал, что счастлив быть на таком форуме, он – внук фронтовика, которому посвятил стихотворение, также он прочел посвящение «Конникам генерала Белова».

Режиссер Домбов В.И. сказал, что он побывал на поэтической орагории Подвига. Эти стихи должны звучать для детей, они как образ вечного солдатского подвига. Радует, что поэты неравнодушны к прошлым событиям. Т.Е.Ширишкова отметила, что в каждое сочинение вложено тепло сердца. А в выступлении О.П.Кубышкиной прозвучало, что в своих стихах поэты открыли яркое, интересное. Не было графоманства, все выстрадано, каждый прожил судьбу, вложил понимание мира в свое сочинение. Будут подведены итоги, и лучшие стихи войдут в сборник к 75-летию Победы.

Очень приятно было слышать от председателя жюри О.П. Кубышкиной об отличной работе Каширского ЛИТО «Зодиак».

В.Фадеева

17 НОЯБРЯ – ДЕНЬ УЧАСТКОВЫХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПОЛИЦИИ

Руководство МВД Российской Федерации выбрало 17 ноября для празднования «Дня участковых уполномоченных милиции» не случайно. Именно в этот день, в 1923 году, в Советском Союзе была утверждена «Инструкция участковому надзирателю».

Служба участковых уполномоченных полиции одна из наиболее важных в системе органов внутренних дел. Основу этой службы всегда составляли преданные своему делу люди. Представляя на территории своего участка органы правопорядка, сотрудники УУП ежедневно проводят работу по предупреждению правонарушений и преступлений, контролируют образ жизни ранее судимых, общественно опасных лиц и неблагополучных в социальном плане граждан.

В настоящее время в ОМВД России по городскому округу Кашира несут службу 16 сотрудников этого подразделения.

Профессия участковых уполномоченных полиции не только является ключевым звеном реализации профилактики правонарушений в системе органов внутренних дел, но одним из показателей доверия граждан к системе МВД России.

Руководство и весь личный состав ОМВД России по городскому округу Кашира поздравляет участковых уполномоченных полиции, желает им удачи, профессионального роста и крепкого здоровья.

Пресс-служба ОМВД России по городскому округу Кашира

О ЗАЩИТЕ ТРУДОВЫХ ПРАВ РАБОТНИКОВ ПРЕДПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА

14 октября 2018 года вступил в законную силу Федеральный закон от 03.10.2018 №352-ФЗ «О внесении изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации», согласно которому УК РФ дополнен ст. 144.1.

В соответствии с названной статьей преступлением будет являться необоснованный отказ в приеме на работу лица по мотивам достижения им предпенсионного возраста, а равно необоснованное увольнение с работы такого лица по тем же мотивам.

При этом согласно примечанию к данной статье под предпенсионным возрастом понимается возрастной период продолжительностью до пяти лет, предшествующий назначению лицу страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации

Указанные действия грозят работодателю (должностному лицу) штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов.

А.В.Красникова, старший юристконсульт, майор внутренней службы

ОМВД России по городскому округу Кашира проводит набор кандидатов для поступления в высшие учебные организации МВД РФ на очную форму обучения на 2018 год: **Московский университет МВД России имени В.Я. Кикотя:**
 • **специальность: «Правоохранительная деятельность»:**
 - факультет подготовки оперативных сотрудников полиции узкая специализация – деятельность подразделений уголовного розыска;
 - факультет подготовки сотрудников полиции по охране общественного порядка узкая специализация – деятельность подразделений УУП;
 • **специальность: «Правовое обеспечение национальной безопасности»:**
 - факультет подготовки следователей;
 - факультет подготовки дознавателей;
 • **специальность: «Судебная экспертиза»:**
 - факультет подготовки экспертов – криминалистов.
Курсантам обеспечиваются общежитием, бесплатным форменным обмундированием, денежным довольствием, питанием. Курсантам, закончившим обучение, гарантировано трудоустройство в Органах Министерства Внутренних Дел РФ.
Требование к кандидатам: наличие полного среднего образования (выпускники 2018 г.). Действуют подготовительные курсы.
 Обращаться в отделение кадров ОМВД России по городскому округу Кашира. С абитуриентами проводятся собеседования, факультативные занятия.
 Адрес: Кашира, ул. Советская, д. 25. Тел: 8(49669) 3-18-40.